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Epreuve de M. Thiéry

Exercice 1
(a) Déterminer les développements limités a I'ordre 3 en x = 0 de In(1 — 2z) et sin(z + z?)
(b) En déduire la limite suivante :

_ - 2
lim In(1 — 2z) + 2sin(x + 2°)
x—0 :L'?’

Exercice 2 Soit I" la courbe paramétrée par t € R* d’équation :

{:v(t)zﬁﬂL%

y(t) =t + 5.

(a) Etudier les variations de x(t) et y(). En déduire les points singuliers de I
(b) Déterminer un vecteur directeur et I’équation de la tangente au point de I" de parameétre ¢t = 2.
Quelle est la nature de ce point ?

(c) Déterminer la nature des branches infinies de T.
(d) Tracer la courbe I'.

Exercice 3 Soit wy et ws les formes différentielles définies sur R? par

wi(z,y) = ydz + 2zydy
wa(7,y) = y?dz + 2zydy.

(a) Les formes différentielles w; et wy sont-elles fermés sur R? ? Sont-elles exactes sur R? ?
(b) Déterminer f(z,y) telle que df = wy
Soit y I'arc paramétré défini, pour ¢ € [0, 1], par x(t) = 3 et y(t) = t2.
(c) Déduire de (b) la valeur de [ w.
(d) Caleuler [ wi.
Fin




